

## Прекрасен мир любовью материнской *литературно-музыкальный праздник*

В последнее воскресенье ноября мы отмечаем День Матери! Нет, наверное, ни одной страны, где бы не отмечали этот праздник. Что может быть на свете священнее, чем имя «мать»? Для любого из нас: ребёнка, подростка,



поседевшего взрослого – мама самый дорогой человек на свете, она дала нам самое ценное – жизнь.

В преддверии этого праздника, 24 ноября, в детской библиотеке состоялся литературно-музыкальный

праздник «Прекрасен мир любовью материнской». Библиотекарь детской библиотеки Вера Ивановна Федотова познакомила учащихся 4-го «б» класса гимназии (учитель Ермакова М.В., воспитатель Бузова М.К.) с историей праздника, рассказала о том, что слово «мама» одно из древнейших на земле и почти одинаково звучит на языках всех народов.



Все самые добрые слова, слова признательности и любви, звучали в адрес дорогих и любимых мам и бабушек. Для них дети читали стихотворения, показывали интересные сценки, пели песни.

Проведя блиц-опрос (с помощью декоративной ромашки) дети узнали, насколько хорошо мамы помнят первые годы их жизни! И какую колыбельную песню они пели, и первый подарок, сделанный ребенком, и какое первое слово сказал малыш, и многое другое.



Детям очень понравилась игра «Ласковые руки», в которой они с



закрытыми глазами узнавали свою маму по рукам. Много улыбок доставил присутствующим конкурс «Коллективный портрет», где каждая команда показала свое мастерство. Много добрых и веселых минут принесла инсценировка

сказки «Репка», в которой с удовольствием участвовали и дети, и родители.

Директор МБУ «МПОБ» Фарафонова Л.И. поздравила присутствующих мам и бабушек с наступающим праздником, пожелав всем мира, добра, счастья, благополучия и теплого семейного очага.



В завершении праздника каждая мама получила в подарок красивую



открытку от своего ребенка.

Закончилось все застольем-чаепитием. Мамы

расстарались на славу и побаловали ребят разными вкусностями.

Все участники праздника получили огромный заряд

положительной энергии и яркие впечатления. Уходя, мамы благодарили за доставленное удовольствие и праздничное настроение.